

英国首相戴维·卡梅伦和妻子萨曼莎感情深厚,婚姻幸福,被许多英国人视为“模范夫妻”,然而鲜为人知的是,卡梅伦和萨曼莎结婚前,曾经交过一大把前女友,女友像走马灯一样频频地更换。并且卡梅伦还是一个著名的“爱情杀手”和“芳心终结者”,他的所有前女友几乎都遭遇了被卡梅伦主动甩掉的“噩运”。直到卡梅伦和萨曼莎相爱后,他才停止了寻寻觅觅的步伐和充当“爱情杀手”的生涯,相信自己终于找到了生命中的“真命天女”。



16岁的卡梅伦和女友莉迪娅·克雷格  
卡梅伦的政坛女友劳拉·埃德赫德  
卡梅伦的中学女友莉迪娅

## 你爱得贪婪

气质女孩  
是卡梅伦的“菜”

英国首相戴维·卡梅伦从十几岁就开始谈恋爱了,当时他是伊顿公学的一名中学生。据卡梅伦的前女友之一——如今身为《每日邮报》女记者的卡罗琳·格雷厄姆称,卡梅伦13岁时就开始和她约会了,卡梅伦当时虽然表现得非常害羞,但却拥有熟练的吻技,堪称是个“接吻专家”。

卡梅伦喜欢的女友类型,几乎全都是那种出身名门、并且具有艺术感觉的漂亮女孩。不过,卡梅伦同时也是一个著名的“爱情杀手”和“芳心终结者”,不管女友的心中有多么不愿意和痛苦——卡梅伦的所有前女友几乎都是被他以各种理由“甩掉”的。

## 上大学前 甩掉首任女友

卡梅伦第一个正式女友名叫莉迪娅·克雷格,她是一名艺术拍卖师的女儿,两人堪称青梅竹马,因为卡梅伦的父亲和莉迪娅的父亲是好友。1983年,16岁的卡梅伦和女友莉迪娅参加了伊顿公学的一个慈善舞会,还留下了一张携手跳跃、举杯庆祝的照片。

卡梅伦和莉迪娅有一段时期曾经情到浓处,相爱得难舍难分,然而,当卡梅伦从伊顿公学毕业、在进入牛津大学前的“间隔年”中,他和莉迪娅的关系却越来越疏远,最后分道扬镳。莉迪娅和卡梅伦分手后,从事过一系列的工作,包括为著名成人色情杂志《阁楼》充当设计师,后来又充当模特经纪人等。

## 大学女友 卡梅伦不断更换

1985年,卡梅伦进入牛津大学布雷齐诺斯学院上学后,开始通过各种方法结识不同的女孩,包括参加传统的雪利酒会、或到一家名叫普雷潘的学生夜总会中寻找追求目标等,而他的“牛津女友”也像走马灯一样不停地更换。

在进入牛津大学的第一学期,卡梅伦就和一名叫做凯瑟琳·斯诺的女孩约会,凯瑟琳出身名门,完全符合卡梅伦心目中的女友和择偶标准:叔叔是英国银行家查尔斯·汉姆布罗,继父是英国汉普登子爵。不过,两人的恋情并没有持续多久,就以分手告终。现在凯瑟琳自己也成了一名出版商,她回忆说:“当时我们经常对戴维说:他将来会成为一名英国首相,而他对我们的话也从不进行否认。”

卡梅伦的另一名“牛津女友”名叫艾莉丝·雷曼,她“知识丰富、能干、非常容易相处”,不过,艾莉丝没多久就被卡梅伦划入“前女友”行列。

一个前女友成了色情杂志员工  
一个前女友看破红尘当了修女  
众多前女友都被他无情“抛弃”

# 爱情杀手 卡梅伦



年轻时的卡梅伦风流倜傥

## 终于找到 “真命天女”萨曼莎

后来,年轻的萨曼莎·谢菲尔德成了卡梅伦的正牌女友,出生于1971年的萨曼莎是一位英国准男爵的女儿,她的继父是英国埃斯特勋爵。事实上早在1987年,卡梅伦就见过当时16岁的萨曼莎,因为她是卡梅伦妹妹克莱尔的好友。

不过直到1992年,当卡梅伦一家邀请萨曼莎到意大利托斯卡纳共同度假时,卡梅伦才意识到萨曼莎正是他寻寻觅觅的“真命天女”,尽管当时22岁的萨曼莎比卡梅伦年轻5岁,并且她想法古怪、举止大胆,喜欢恶作剧,常与嘻哈歌手和嬉皮

士为友——当时的她身上可说没有任何“未来首相夫人”的明显风范,但卡梅伦却坚信她就是要找的“另一半”。

不过卡梅伦一直等到1996年,当萨曼莎自己也成为一名女实业家后,两人才携手步入婚姻的殿堂。其中一张结婚照如今仍悬挂在他们位于诺丁山的家中,这张照片可以说明卡梅伦当时心中对和生命中的“真命天女”结婚有多么激动,照片上,新娘萨曼莎保持着她惯有的镇静和快乐表情,而新郎卡梅伦的脸上却不由自主地流下了两行热泪。

## 我爱得懦弱

牛津女友  
他只用情18个月

不过,卡梅伦感情投入最深的“牛津女友”,是一名叫做弗朗西丝·弗格森的女孩,具有一半德国血统的她是一名外交官的女儿,当时她在牛津大学萨默维尔学院中攻读历史专业。据朋友们称,卡梅伦在牛津读书时曾疯狂地迷恋上了弗朗西丝卡,并对她展开了不懈的追求。

1986年,弗朗西丝卡终于邀请卡梅伦到肯尼亚和她父母见面,并一起进行狩猎旅行。卡梅伦在纽布里斯市附近打工挣到了前往肯尼亚的机票钱,然后兴奋地赶往肯尼亚和女友家人见面。

莫尼卡对女儿的男友印象十分深刻,并曾对女儿说:“这个小伙子将来有一天会成为英国首相。”卡梅伦在女友家中度过了相当美好的时光,导致他甚至错过了回英国的航班,不得不再在肯尼亚逗留一周。

卡梅伦和弗朗西丝卡的恋情持续了18个月,最后卡梅伦仍然向弗朗西丝卡宣布了分手。弗朗西丝卡当时是如此震惊,她曾试图通过一名朋友的“撮合”说服卡梅伦和她重归于好,然而卡梅伦分手的决心毫不动摇。如今弗朗西丝卡是一家瑞士建筑博物馆的馆长,她对记者回忆称,当年卡梅伦之所以和她分手,是因为她喜欢争吵,对他要求太多,卡梅伦意识到她“并不适合他的宏伟人生计划”。

## 政坛女友 被抛弃后当修女

另一名被卡梅伦无情甩掉的前女友名叫丽莎·德萨瓦里,她同样曾因卡梅伦的“分手通牒”而芳心欲碎。

丽莎是英国房地产大亨彼得·德萨瓦里5个女儿中的大女儿,卡梅伦和她约会时,已经从牛津大学毕业。据朋友透露,丽莎不可救药地爱上了英俊迷人、雄心勃勃的卡梅伦,但卡梅伦后来却抛弃了她,这让丽莎伤心极了。

从牛津大学毕业的卡梅伦先是加入了英国保守党位于伦敦史密斯广场的研究部,并很快崭露头角。当时卡梅伦的上司、如今身为英国议员的安吉·布雷回忆说:“他相貌英俊,既年轻又聪明,所有女孩都对他着迷。”卡梅伦的“女人缘”让他和一些男同事的关系变得相当紧张,尤其当他和卡梅伦都追求同一个女孩的时候。

卡梅伦爱上了一个女同事名叫劳拉·埃德赫德,她毕业于牛津大学基督教会学院,当时是保守党领袖的秘书,她和卡梅伦的恋情从1990年春天开始,持续到1991年夏天结束,毫无疑问的是,和甩掉其他前女友一样,卡梅伦毫不留情地主动“甩”掉了劳拉,一名当时的同事回忆说:“我记得这个年轻女孩不得不申请一段时间的‘照顾性休假’,以便从这一打击中恢复过来。”

后来卡梅伦的仕途越走越顺,成了政坛新星,但由于受到失恋打击,劳拉的人生却走向了另外一个方向。失恋的她后来放弃政治前途,选择前往美国沃顿商学院求学,然而她内心始终摆脱不了被卡梅伦抛弃所带来的伤害,为了麻醉自己,她沾上了酗酒、吸毒等恶习,2008年,看破红尘的劳拉到美国康涅狄格州的一家修道院中当了一名修女,并将名字改为“约翰·玛丽”。

综合消息

## 叙军多名高官 携家眷逃至土耳其

当地时间6月24日晚,叙利亚多名高级军官携家眷叛逃至土耳其境内。

此次叛逃人员达200多人,其中包括一名将军、两名上校、两名少校、一名中尉以及30多名普通士兵。他们24日连夜跨境,进入邻国土耳其的哈塔伊省。报道没有提及这些人是如何离开叙利亚的。美国有线电视新闻网(CNN)土耳其台也证实了叙政府军叛逃的消息。该台报道,当时总共有224人越过边境。

自去年3月份叙利亚发生骚乱以来,已经有超过3.3万人到土耳其避难。今年3月,叙利亚石油部副部长胡萨米丁宣布倒戈并辞去政府职务,同时还有包括2名将军与1名上校在内的3名叙利亚军官叛逃到土耳其。

25日,叙利亚外交部就22日发生的击落土耳其战机一事举行了新闻发布会,强调那架F4幽灵喷气式战机确实侵犯了叙主权,被迫将其击落。北约新闻处25日表示,土耳其将于26日召集北约理事会大使级紧急会议讨论叙利亚击落土耳其战机的事情。据《中国日报》

## 利前总理被引渡 未经突尼斯总统批准

突尼斯总统蒙塞夫·马尔祖基24日对政府当天向的黎波里引渡利比亚前总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪大为不满。马尔祖基称自己并不知情,指认政府单方面行动“不符合突尼斯法律”,须承担相应责任。

利比亚过渡政府总理阿卜杜勒·拉希姆·凯卜24日宣布,利比亚穆阿迈尔·卡扎菲政权时期的总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪当天已被引渡回国。

消息传出数小时后,突尼斯总统发表正式声明,称政府这一决定未经总统批准。突尼斯国内对谁有权签署引渡令存有争议。

“引渡后可能出现问题,总统办公室要求政府承担责任,”声明说。

所谓“问题”,可能是指先前外界对马哈茂迪引渡回利比亚后所面临的结局。据新华社

## 抗议高房价 以色列85人被捕

以色列特拉维夫警方当地时间6月24日宣布,他们逮捕了85名抗议者,原因是这些抗议者与警方发生冲突,并砸毁银行玻璃等。以色列大批年轻人自23日夜开始在该市支起帐篷,举行大规模示威游行,并最终引发暴力事件。

警方称,抗议人群阻碍交通、破坏公共财物,还砸毁至少5家银行的玻璃,逮捕抗议者同时也是为了防止发生抢掠事件。警方还表示,估计参加抗议的人数约为1500人,远低于媒体报道的6000人。

22日,以色列年轻人在特拉维夫繁华的罗斯柴尔德大道支起帐篷,举行小规模集会。当地警方逮捕了包括组织者达芙妮在内的12人,达芙妮曾在去年夏天领导了大规模的抗议活动。缴纳保释金后,达芙妮获释,她表示自己在被关押期间遭到了粗暴对待和侮辱,并受了伤。23日夜,更多年轻人参加了抗议示威活动。

此次社会运动早在去年夏天就已开始,并在以色列全国蔓延。社会各个阶层的民众抗议房价和生活费用过高,要求降低住房价格、削减税收以及有更多机会获得免费教育。当年9月3日,全国参加抗议的人数上升至峰值,达到近50万人。

以色列总理内塔尼亚胡已承诺设立一个由经济学家参与的改革班子,考虑增加社会福利、减少国防开支等,但许多以色列人仍对现状不满。据《中国日报》